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                                                                    Приложение № 24
                                                                   к Приказу Главного управления

                                                                     МЧС России по Архангельской области 
                                                                  от 31.12.2020 г. № 800
Состав

комиссии Главного управления по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих (работников) и урегулированию конфликта интересов
Председатель комиссии: заместитель руководителя территориального органа (по антикризисному управлению) Кошевой О.Ю. 
Заместитель председателя комиссии: помощник начальника Главного управления подполковник внутренней службы Лукачёв М.А.
Секретарь комиссии: начальник отделения воспитательной работы и профилактики коррупционных нарушений отдела кадров, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления майор внутренней службы     Тонковский А.Ю. (на период его отсутствия – главный специалист-эксперт отделения воспитательной работы и профилактики коррупционных нарушений отдела кадров, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления Тимошенко Н.Н.).

Члены комиссии:

начальник отдела кадров, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления майор внутренней службы Полуянов К.А.;
начальник юридического отдела Главного управления полковник внутренней службы Харичева А.Н. (на период ее отсутствия – заместитель начальника юридического отдела Главного управления Земская Т.Д.); 

главный специалист (по вопросам противодействия коррупции на территории Архангельской области и Ненецкого автономного округа) отдела по вопросам противодействия коррупции управления оперативного реагирования, организации взаимодействия и координации деятельности территориальных органов МЧС России по Приволжскому федеральному округу Главного управления МЧС России по Нижегородской области майор внутренней службы Добавкин А.В.;
представители научных организаций и образовательных учреждений среднего, высшего и дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной гражданской службой – 2 человека.

