Информация о результатах 1 этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы 
Российской Федерации
	
В Главном управлении МЧС России по Архангельской области (далее – Главное управление) завершился 1 этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов (об образовании, прохождении государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также иных документов) ко второму этапу конкурса допущены:
 на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации ведущего специалиста-эксперта отдела технического обеспечения управления материально-технического обеспечения Главного управления МЧС России по Архангельской области:
Корепин Игорь Павлович;
Пономарев Константин Алексеевич;
Рожина Ксения Алексеевна.
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного специалиста-эксперта отдела мероприятий гражданской обороны и подготовки населения управления гражданской обороны и защиты населения Главного управления МЧС России по Архангельской области:
Алсуфьева Ксения Александровна;
Корепин Игорь Павлович.

[bookmark: _GoBack]Провести 19 октября 2022 года второй этап конкурса: в 13.30 тестирование, в 14.30 индивидуальное собеседование с кандидатами, допущенными к участию в конкурсе, по адресу: г. Архангельск ул. Свободы, д. 27 каб.30.
